PASHUUA MEXAY MOLENAMWU TYHHENTbHbIX MOCYAOMOEYHbBIX MALLWH

TOPTOBOWN MAPKW ABAT

TennoobMeHHUK TennoobMeHHUK
(pekyneparop) _ (pekyneparop)

‘ Moaynb CyLIKK , |

MMT-1700 MIT-1700-01 MIT-2000

e JKCNAyTaLMUa TONLKO NMPU ropayem e Bo3MoXHa aKkcnayataumsg npu XonoaHOM
BoaocHabxeHun + 50 C BoAooCHabxeHun + 5 C

Bo3MoXHa 3Kcnayatauua npu Xon04HOM
BoAaoOCHabxeHun + 5 C

e (ncteMa pekynepauuu 3Heprum
(TennoobMeHHMK)

Cuctema pekynepauumn SHeprum
(TennoobMeHHUK)

MponssogutenbHoctb - 2 000 Tapenok B
yac (111 kaccet B 4ac)

e [lponssogutensHocTtb - 1710 Tapenok B8 e [lponssogutensHocTtb - 1710 Tapenok B8
yac (95 kaccet B yYac) yac (95 kaccet B yvac)

Cnctema cywku nocypabl




BALIA BbIFOOA OT UCNONb30BAHUA MIT C PEKYNEPATOPOM

Pacxop aneKTpo3Heprum, KBt Pacxop Boabl B mecqay, M3

[lpn xonogHOM [lpn ropauem
BopgocHabxenun (+ 5 C) BopocHabxenun (+ 50 ()

MIT-1700 15,0 MIT-1700 4 n x 95 Kaccet x 8 4 x 30 pHen = 91,3

MIT-1700-01 26,4 15,0 MMT-1700-01 4 n x 95 Kaccet x 8 y x 30 pHen = 91,3

MMNT-2000 32,0 22,0 MMNT-2000 4 n x 111 Kaccet x 8 4 x 30 pHen = 106,56

* 1 kB1/4 = 3,60 pyb - Tapud Ha INEKTPOIHEPIUi0
** 20,53 pyb/m3 - Tapud Ha xonogHyo Boay
**%*1622,74 pyb/T'kan - Tapnd Ha TennoBY IHEPruio

NaHHble Mo coctogHuio Ha AnBapb 2022 ropa no Yyeawckon Pecnybnuke

\



BALLA BbITOAA OT UCNONIb30BAHNA MIIT C PERKYNEPATOPOM

MIT-1700 MIT-1700-01 MMT-2000

CTOMMOCTb 3N1eKTPO3HEPrumn B Mecal; CTOMMOCTb 3N1€KTPO3HEPrumn B Mecal; CTOMMOCTb 3NeKTPO3HEPruun B Mecal,;

lNopknioueHne K xonopHon Bope + 5 C: MNopkniouenue K xonopHow Bope + 5 C:
3,60 py6.* x (26,4 kBT x 8 u) x 30 aH. =22 809 py6b. 3,60 py6.* x (32,0 kBT x 8 u.) x 30 gn. =27 648 py6b.

MopknioueHnne K ropsauen sope + 50 C: MopkniouyeHnne K ropsauen sope + 50 C: [opsuyee BopgocHabxeHune + 50 C:

3,60 py6.* x (15,0 kBT x 8 u.) x 30 gn. =12 960 py6. 3,60 py6.* x (15,0 kBT x 8 u) x 30 H. =12 960 pyb. 3,60 py6.* x (22,0 kBT x 8 u.) x 30 an. =19 003 pyb.

CroumocTb BOAbI B MecaL,; CrommocTb BOAbI B MecaL,;: CroumocCTb BOAbI B MecaL,;

lopkniouenne K xonopHon sope + 5 C: lNopkniouenne K xonopHon sBope + 5 C:
20,53 py6.** x 913 m3 = 1 874 pyb. 20,53 py6.** x 106,56 m3 = 2 187 pyb.

MopaknioueHune K ropsuen soge + 50 C: MopaknioveHune K ropayen soge + 50 C: Mopknioyenue K ropayei sope + 50 C:

(913 x 20,53**) x (2 036,57 x 4,93) /1000 = 18 819 py6. 1874 x (2 036,57 x 4,93) /1000 = 18 815 pyb. 2187 x (2 036,57 x 4,93) /1000 = 21 958 pyb.




BALLIA BbIFOfQA OT UCNOJIb30BAHUA MINT C PEKYNEPATOPOM

MIT-1700 MINT-1700-01 MIT-2000

CymmapHble 3aTpaTbl B Mecal; CymmapHble 3aTpaTbl B Mecsal; CymmapHble 3aTpaTbl B Mecal;

12 960 + 18 819 = 31779 py6. 12 960 + 18 815 = 31775 py6b. 19 008 + 21 958 =40 966 pyo.

Npu NOAKNIOUYEHUN K Topayen Boje Npu NOAKNIOUYEHUN K Topayen Boje Npu NOAKNIOYEHUN K ropayen Boje

22 809 +1874 = |24 683 pyb. 27 648 + 2187 = | 29 835pyo.

npu NOAKNIOYEHUN K XONOAHON BOAe Npn NOAKNIOYEHMN K XONOAHON BOAe

« 3KOHOMMS 3NEKTPO3HEpPrumn JKOHOMUS JKOHOMUSA

« WUCNONb30BaHUEe MEeHbluen

mowHocTn TIH-08 Goitnepa + 7 092 PYBJIEW B MECAL, B + 11 131 PYBJIEW B MECAL

llena MINT-1700 llena MIIT-1700-01 llena MIT-2000

449 100 py6. 486 400 py6. 569 100 py6.

Cpok okynaemocTtu CpoK oKynaemocTtu

peKynepatop OKynuTca 3a peKynepatop OKynuTca 3a

5 MmecsueB 3 Mmecqua




[lpuHuMNn paboThbl
peKyneparopa

JTAIDbI

Bo BpeMs MOWNKK M 0NONACKUBAHNSA B MORYHON Kamepe
Buixad bosdyxa (ompadomanrozo napa) obpa3yertcqa nap.

[pyoa ong nock/w4eHus Besmunayuy |
Kosmoamea RO "~ KpbinbuyaTKa TennioobMeHHNKa, Bpalasch, 3abupaer u3

MOEYHON Kamepbl obpa3youminca nap.

[ EN/1000MEHHUK

KpblibyaTKa NponyCcKaeT nap yepes Ten00bMeHHUK, B
“ ' KOTOPOM MPOMCXOAUT NOAOrpeB X0/N04HON BOAbI.

| IR - ' _
e HaFDETaH BOAd NOCTyMNaeT B 60|/|nep, YTO CHUXAdeT
3dTPdTbl HAd HArpes BOAbI B npouecce pa60Tb|.
dbuxerus napa

\ \ Bwxod npozpemot bods
\  (Hanpabnenve - b dounep)

\_Bxad xonodkog bods




